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I) 	1) Complétez les phrases:��		( La suite (an ) des nombres entiers naturels pairs est une suite ................................... �			de premier terme a0 = ........ et de raison a = ..............��		( La suite (bn ) des entiers naturels impairs est une suite ....................................... �			de premier terme b0 = ......... et de raison b = ..............��		( La suite (cn ) des puissances de 2 dont les exposants sont les entiers naturels est une �suite .......................... de premier terme c0 = ........ et de raison c = ..............�


II) Dans le tableau ci-dessous, il n'y a que des suites arithmétiques ou des suites géométriques.�	Complétez les cases vides !
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III) Un jour, une personne ayant un « secret », le confie à une deuxième personne. Le lendemain, chacune des deux personnes détentrices de ce « secret », le raconte à une personne qui ne le connaissait pas encore et ..ainsi de suite les jours qui suivent !�	Pour tout n(( , on note Sn , le nombre de personnes sachant le « secret » au n-ième jour. Le texte indique alors que: S0 = 1 , S1 = 2 , S2 = 4 , S3 = 8....etc...��	Au bout de combien de jours tous les habitants de la Terre sont-ils au courant du « secret »?








IV) En 1800, l'Angleterre comptait 8 millions d'habitants. L'économiste anglais Malthus avait émis l'hypothèse sui�vante:�	( La population de l'Angleterre suit une progression géométrique en augmentation de 2% par an.�	( L'agriculture anglaise de 1800 permet de nourrir 10 millions d'habitants et son amélioration permet de nourrir 500 000 habitants supplémentaires par an, suivant une progression arithmétique.��	1) Pour modéliser l'hypothèse de Malthus, on considérera 1800 comme l’année n = 0. On notera Pn la popu�lation de l’Angleterre à l’année n , selon la théorie de Malthus et An le nombre d’anglais, qui, selon Malthus, peuvent être nourris pendant l’année n. On aura donc P0 = 8000000 et A0 = 10000000.


	Selon cette hypothèse, calculer la population de l'Angleterre en 1801, en 1810, en 1900 ainsi que le nombre de personnes que peut nourrir l'agriculture anglaise en 1801, en 1810, en 1900.��	2) Déterminer, selon l'hypothèse de Malthus, l'année à partir de laquelle l'agriculture anglaise ne permet plus de nourrir la population anglaise. Que penser de cela ?��	NB: Le terme "progression" était autrefois employé à la place du mot actuel de "suite".


